

国务院国有企业改革领导小组办公室主任、国务院国资委主任郝鹏7日说,通过持续攻坚,地方国企改革三年行动取得决定性进展,主体任务完成进度超过90%,整体进入决战决胜、全面收官的关键阶段。

2020年,国企改革三年行动(2020—2022年)正式启动。国资国企系统以实施三年行动为契机,吹响了新一轮改革的“冲锋号”,通过加快深化改革,让企业机制活起来,让布局结构优起来,让发展动力强起来。根据安排,国企改革三年行动主体任务将在今年上半年完成,各项任务将在党的二十大召开之前基本完成,今年年底前实现全面高质量收官。

据新华社

李干杰在菏泽调研时强调保障人民群众生命财产安全

狠抓质量安全,切实守牢安全底线

详见A02版



有了女儿,90多斤的雯雯成了“大力士”。



文平说,儿子是她最大的牵挂。

“没有一种痛是天经地义”

生育带给女性的疼痛和挑战,
往往不被人所理解

“孩子越大越觉得爱TA”

陪着孩子一起成长,几乎每个
瞬间都有了新的意义

“孩子成了最大牵挂”

不是孩子离不开自己,而是自
己离不开孩子

“给娃做一个好榜样”

等女儿上幼儿园,自己还是要拼事
业,让她看到自己的努力

“成为母亲才理解了母亲”

母亲就是那个,能用生命去保护
生命的人

我当妈妈了

听听几位新手妈妈的心路历程

光芒万丈,
皆因有爱;一生
璀璨,皆因有她。
当一个女孩成为
女人、成为妈妈,
角色的转变意味
着什么?

记者 郭春雨
王鑫 报道

详见A04-A05版



“幼鸟出壳那一刻,心都萌化了”

济南姑娘徐真在动物园当起“鸟妈
妈”,照顾鸟宝宝就像照顾亲生孩子

从女儿到母亲,有长长的路

详见A10版

体坛明星身后的母亲们

详见A15版

大众报业集团与人民网、新华网签署战略合作协议
面向全国,讲好山东故事传播山东声音

详见A03版